

祝贺宁德市第四次归侨侨眷代表大会隆重召开并预祝大会取得圆满成功!

第20届宁德投洽会举行

168个项目总投资 629 亿元



图为电博会开幕式。

第二十届宁德投资洽谈会(以下简称“投洽会”)6月13日与第十届海峡两岸电机电器博览会(以下简称“电博会”)同期在宁德市开幕,来自全国

20多个省及境外30多个国家和地区的1200多名客商参会。

宁德市委书记郭锡文表示,海峡两岸电机电器博览会和宁德投资洽谈会自举办以来,始终

坚持专业化、国际化、市场化和对台交流合作的办展方向,规模不断扩大,影响力日益提升,已经成为各地特别是闽台深化交流合作的特色平台。本届展会以



图为宁德市委书记郭锡文参观展馆。

林榕生/摄



图为签约现场。

林榕生/摄

“产业为媒,两岸合作,共赢发展”为主题,共设置电机电器、主导产业、摆脱贫困和对口支援成果等四个专题展区。自“电博会”举办以来,该活动已成为增

叙乡情 谋发展 宁德团出访“海丝”沿线国家

6月1日-11日,宁德市委常委、统战部部长林鸿率团访问老挝、越南、柬埔寨等东南亚三国,访侨团、会侨领、探侨企,拓展宁德与“海丝”沿线国家侨社、侨胞和侨商的联谊交往,涵养侨力资源,拓展经贸合作、人文往来。

出访期间,林鸿一行先后走访了老挝中国福建商会、越南中国商会福建企业联合会和柬埔寨福建总商会,与众闽籍乡贤齐聚一堂,增进沟通交流、寻找发展良机。闽籍乡贤均表示,宁德市发展势头强劲,商会会把宁德的优势



图为合影留念。

李小清/摄

推介出去,让更多的人了解宁德、投资宁德。

林鸿一行还出席了老挝宁德商会、柬埔寨宁德商会成立大会,拜访了中国驻琅勃拉邦总领馆、柬埔

寨西哈努克市政府。他说,希望推动双方在经贸、人文、旅游等方面合作,进一步挖掘和促成一批互利共赢合作的新项目。

吕巧琴/文

陈靖姑文化旅游节再登场 2000余两岸信众同心祈福

第十一届海峡论坛·陈靖姑文化旅游节6月13日在宁德市古田县临水宫祖庙开幕,两岸2000余名信众相聚祖庙,同心祈福、共话情。

顺天圣母祭祀典礼拉开了本届文化节序幕。在陈靖姑金身像前,祭祀人员循上馨香、献三牲、三献爵、敬颂祭文、行“三叩九拜”礼、进献乐舞等传统礼仪,依序展开祭典,两岸民众虔诚进香祭拜。

古田县是陈靖姑文化的发祥地。

“顺天圣母”“妇女儿童保护神”陈靖姑全球信众达1.2亿人,尤以福建与台湾为多。陈靖姑信仰习俗已被列入第二批国家级非物质文化遗产名录。

目前,古田县正积极将临水宫核心景区建设成为国家5A级景区,已完成投资416亿元。其中,朝圣广场一期、民俗博览园、陈靖姑文化中心等已完成,临水宫文化旅游区初具规模。

叶茂/文



图为文化节现场。

叶茂/摄

要闻

▲6月3日,宁德市举办纪念虎门销烟180周年禁毒文艺宣传活动,进一步提升全民禁毒防毒意识和能力,为创建全国文明城市营造良好的社会环境。

▲1月-4月,宁德市规模以上工业增加值同比增长15.0%,高于全省平均水平6.1个百分点,增幅居全省首位。

▲5月27日,宁德市科协来到安发生物、富发水产等企业,为科技工作者送上节日的祝福,对他们付出的辛勤努力和做出的巨大贡献表示衷心感谢。

▲5月26日,霞浦县举办“2019年霞浦互联网+农业——海参产业高峰论坛”,进一步提升海参产业对数字经济的推动力,提升“霞浦海参”在全国海参行业的知名度。